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Laubbaume und Nadelbaume

Lose das Kreuzwortratsel.
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Losungshinweise:

Horizontal »

(2) Die ... ist ein Nadelbaum.

(3) Laubbaume und Nadelbaume ernahren sich uber die

(6) Laubbaume und Nadelbaume transportieren
Nahrstoffe und ... Uber die Wurzeln nach oben in die

Blatter.

(8) Ein immergruner Laubbaum ist die ... .

Vertikal v

(1) Laubbaume bezeichnet man auch
als ...

(4) Im Winter sind Laubbaume ... .

(5) Nadelbaume bezeichnet man auch
als ...

(7) Die Blatter und BlUten der
Laubbaume entstehen aus den ... .

(9) Die ... ist ein Laubbaum.

(10) Die Frichte der Nadelbaume
heillen ... .
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Laubbaume und Nadelbaume
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